

Nagyatád Város Jegyzője

Ügyiratszám: 30-10/2007.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. május 31-i ülésére

a közoktatási intézményi integráció létrehozásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 144/2007. (IV. 26.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően elvégeztük a közoktatási intézményi integrációval kapcsolatban meghatározott feladatokat.

Az érintett intézmények közalkalmazottainak, a szülői szervezetek, iskolaszékek tagjainak, diákönkormányzatainak tájékoztatót küldtünk a képviselő-testület döntéséről, s kértük, hogy a véleményezési eljárásokat folytassák le. Az intézmények alkalmazottait és a szülői szervezeteket szóban is tájékoztattuk a tervezett változtatásról, válaszoltunk a felmerült kérdéseikre, meghallgattuk a véleményeiket. Az alkalmazotti közösségek, a szülői szervezetek és diákönkormányzatok megküldték a kialakított véleményeket a tervezett átszervezésről.

Az általános iskolák igazgatóitól bekértük a 2007/2008-as tanévre tervezett tantárgyfelosztást, melynek alapján elkészítettük az integrált intézményre vonatkozó tantárgyfelosztás tervezetét, melyből tervezhető az esetleges megtakarítás.

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. (továbbiakban: Kotv.) 88.§ (6) bekezdésben előírt szakértői véleményben a szakértő megerősítette, hogy a közös igazgatású közoktatási intézménnyé válás továbbra is biztosítja az eddig vállalt közoktatási feladatok megfelelő színvonalon történő ellátását. A gyermekek, tanulók, szülők továbbra is a megszokott intézményeikben vehetik igénybe a közoktatás szolgáltatásait. A tervezett intézkedés illeszkedik a Dél-Dunántúli Régió Humán Közszolgáltatások Stratégiai Programjához. A szakértői véleményt továbbítottuk a megyei önkormányzatnak, s kértük véleményüket arról, hogy a tervezett változtatás összhangban van-e a megyei fejlesztési tervvel.

A közoktatási intézmény alapító okiratának elfogadásához az első lépés az **intézmény nevének meghatározása**.

A Kotv. 102.§. (2) bekezdésében megfogalmazottak szerint a fenntartó dönt a közoktatási intézmény nevének megállapításáról. A nevelési-oktatási intézmények névhasználatáról szóló 31/2005. (XII. 22.) OM rendelet tartalmazza az intézmények nevének megállapítására vonatkozó szabályokat. E rendelet értelmében egyedi elnevezést, hivatalos nevet, rövid nevet és rövidített nevet kell választani.

Az egyedi elnevezés az intézmény hivatalos nevében az első helyen áll és elősegíti az intézmény azonosítását.

A hivatalos név egyedi, megkülönböztetésre alkalmas és az ellátott feladatokat tükröző jogszabály szerinti megnevezésekből álló elnevezés.

A rövid név a többcélú intézmény hivatalos nevéből képzett olyan kifejezés, amely tartalmazza az egyedi megnevezést és azokat a jogszabály szerinti kifejezéseket, amelyek leginkább meghatározzák az intézmény feladatát.

A rövidített név a hivatalos névből képzett olyan megnevezés, amelyet kizárólag az elektronikus nyilvántartás és ügyintézés során lehet használni és legfeljebb 32 karakter hosszú.

A fentiek figyelembevételével és a jogszabályi megfogalmazások szerint az intézmény nevének megállapítása az alábbiak szerint lehetséges:

Egyedi elnevezés: Nagyatádi

Hivatalos név: Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat

Rövid név: Nagyatádi Közoktatási Intézmény

Rövidített név: NKI

A fentiekben említett 31/2005. (XII. 22.) OM rendelet szabályozása értelmében az intézményegységek elnevezése az alábbiak szerint alakulhat:

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Egyesített Óvoda

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Bárdos Lajos Általános és Zeneiskola

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Árpád Fejedelem Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Babay József Általános és Sportiskola

Az alkalmazotti közösségekkel, a szülői szervezetekkel történő egyeztetésekkor minden intézményben az az igény fogalmazódott meg, hogy szeretnék megtartani intézményegységként a eddig használt egyedi elnevezésüket, és ezen túl elfogadják a törvény alapján meghatározott hivatalos nevet.

Az elnevezést az intézmény **alapító okirata** is tartalmazza.

A Kotv. 37.§ (5) bekezdése szerint, a közoktatási intézmény alapító okiratban kell meghatározni az

- a.) intézmény nevét, az alapító, illetve a fenntartó nevét és címét,
- b.) intézmény típusát, alaptevékenységét, nemzeti, etnikai, kisebbségi és más feladatait, tagintézményét, a feladatellátást szolgáló vagyont, a vagyon feletti rendelkezés jogát, az intézmény székhelyének és valamennyi telephelyének címét, nevelési-oktatási intézmény esetén az intézménybe felvehető maximális gyermek-, tanulólétszámot, a tagozat megnevezését, iskola esetén az évfolyamok számát, alapfokú művészetoktatás esetén a művészeti ágak, azon belül a tanszakok megnevezését,

c.) a gazdálkodással összefüggő jogosítványokat.

Az integrált intézmény szerkezeti felépítését az 1. sz. melléklet mutatja be.

Az integrált intézmény alapításával egyidejűleg az összevonás alá kerülő intézményeket meg kell szüntetni.

A **megszüntető okirat** kötelező tartalmi elemeit, az államháztartásról szóló törvény írja elő. Az okiratban bele kell foglalni a jogutódlással kapcsolatos rendelkezéseket, valamint az a tény, hogy a költségvetési szerv megszüntetésére a törvény mely rendelkezése alapján került sor.

Elkészítettük és az előterjesztéshez mellékeljük az intézmények megszüntető okiratát, valamint az új, integrált intézmény alapító okiratát.

Az **intézményfenntartó társulás** települései Bolhás, Ötvöskónyi, Kaszó, Nagyatád, három általános iskola közös fenntartására kötött társulási megállapodást.

Kaszó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 17/2007. (II. 15.) számú határozatával döntött arról, hogy nem kíván a jövőben az intézményfenntartó társulás tagja lenni.

Mivel a közösen fenntartott intézmények megszűnnek, meg kell szüntetni az intézményfenntartó társulást is, és az új intézmény közös fenntartására új társulást kell létrehozni.

A tervezett intézmény fenntartását szabályozó, intézményfenntartó társulásról szóló megállapodás tartalmazza az intézmény közös fenntartására vonatkozó rendelkezéseket.

A Nagyatád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 144/2007. (IV. 26.) sz. döntéséről tájékoztattuk a társult települések képviselő-testületeit, s a társulási megállapodás tervezetét is megküldtük.

Az intézményi átszervezéssel kapcsolatos tervezett **költségmegtakarítás** csak becslés, kalkuláció alapján prognosztizálható.

A jelenlegi **vezetői feladatok**at 5 magasabb vezető, 7 általános helyettes, 5 intézményegység vezető végezte. A tervezett változtatással a vezetői szintek a következőképpen alakulnak: az 1 fő magasabb vezető – az intézmény vezetője –, az 1 fő vezető – az intézményvezető általános helyettese, aki egyben az egyik általános iskola intézményegység-vezetője –, 1 fő gazdasági vezető, 3 intézményegység vezető, 2 tagozat vezető – az alapfokú művészetoktatás szervezésére, és a pedagógiai szakszolgálat irányítására –, és 5 fő csoportvezető – az óvodákban telephelyenként az intézményegység-vezető helyettesítésére –, és 1 fő az óvodai intézményegység-vezető helyettesítésére, aki egyben az egyik telephelyen csoportvezetői feladatokat is ellát.

Vezetői szintek alakulása

Megnevezés	2006/2007. tanév	2007/2008. tanév
Magasabb vezető	5	1
Vezető	7	2
Intézményegység-vezető	5	3
Intézményegység- vezetőhelyettes+ csop.vez.óvodapedagógus	-	1
Tagozatvezető	-	2
Csoportvezető (óvodai)	-	5
Összesen:	17	14

Óvoda

A hat óvodai intézményegység élén eddig 6 intézményegység-vezető állt, akik, 25 500Ft/fő, összesen 153 000 Ft vezetői pótlékban részesültek.

Az átszervezés után az Egyesített Óvoda 6 telephelyét egy intézményegység-vezető irányítja, az ő munkáját segíti az intézményegység-vezető helyettes. Az egyes óvodai telephelyek élén csoportvezetők állnak.

A fenti vezetői szinten az alábbiak szerint alakulnak a kötelező óraszámok :

	Fő/pedagógus	Csoportban töltött óra	Kötelező óraszám
Intézményegység-vezető	1	6	32
Intézményegység-vezető helyettes + csoportvezető óvoda pedagógus	1	24	32
Csillagszem óvodai egység (4csoport)	1	32	32
Nyitnikék óvodai egység (2csoport)	1	32	32
Gyöngyvirág óvodai egység (4 csoport)	1	32	32
Napsugár óvodai egység (2 csoport)	1	32	32
Százszorszép óvodai egység (1csoport)	1	32	32
Hétpettyes óvodai egység (1csoport)	1	32	32

Az egyes óvodai intézményegységeket a továbbiakban telephelyként működtetve nem kell tagóvoda-vezetőket alkalmazni.

Az óvodai egységekben eltérő a csoportok száma, ezért az egyes egységekben a csoportok számának arányában terveztük meg a csoportvezető óvónő részére a többletfeladatok ellátásának díjazását, a közalkalmazotti pótlékalaphoz viszonyítva határozott idejű keresetkiegészítés meghatározásával. A korábbi pótlékok mértéke 153 000 Ft-ról 59 600 Ft-ra csökkenthető (2 – 2/a sz. melléklet).

Iskola

Az új intézmény összes ellátandó óraszámja 1950 óra. Nem tartalmazza a Szakszervezet és a Közalkalmazotti Tanács tagjainak órakedvezményét, mert az később kerül megállapításra

A vezetői szintek átrendeződése következtében csökkent a vezetők száma, ezzel együtt a pótlékok összege, az órakedvezmények száma, és megnőtt a kötelezően leadandó órák száma (2-2/a. sz. melléklet).

A kötelező óraszámok 2 órával történő növekedése pedagógustöbbletet eredményez. Az általános iskolában kötelezően leadandó órák alapján 93 pedagógus (vezetőkkel együtt) eltudja látni az általános iskolai oktatást - nevelést.

Ez a jelenlegi pedagógus létszám alapján további, 7 fő pedagógus álláshely megszüntetését indokolja az általános iskolákban. A jelenlegi közalkalmazotti bértábla pedagógus besorolásának megfelelő garantált illetményt figyelembe véve a 7 fő létszámcsökkentéssel havi bérmegtakarítás – járulékok nélkül – 1 018 500 Ft lenne. (2/a. sz. melléklet)

Az összes ellátandó órák száma tartalmazza a kötelező órák mellett a iskolai intézményegységek számára a Kotv. 52.§ (7-11c), 129.§ (10) bekezdése szerinti az önkormányzat által kötelezően finanszírozandó órákat is.

Bontások (nyelv, informatika)	106 óra
Tömegsport	64 óra
Osztályfőnöki	43 óra
Munkaközösség vezetők	9 óra
Könyvtár	30 óra
	252 óra
Egyéni felz.	70,5 óra
Képességfejl.	
Összesen:	322,5 óra

Megvizsgáltuk a **napközis csoportok** működését.

A 2006/2007. tanévben az általános iskolában 29 napközis csoport működik. 21 alsó tagozatos és 8 felső tagozatos. A Kotv. 53.§ (4) bekezdés a felső tagozaton napi 3 órai délutáni foglalkozást ír elő. Az eddigi gyakorlat az volt, hogy az első két óra tanóra volt, ahol a diákok a napközis nevelő irányítása alatt készülhettek a másnapi órákra. A harmadik órát játékkal szabad foglalkozással töltötték saját csoportjukban.

Lehetőség van arra, hogy a harmadik napközis-szabadidős órát ne külön csoportokba töltsék a gyerekek, hanem jól megszervezett foglalkozásokat biztosítva, egy tanár felügyelete mellett. Ezzel a lehetőséggel élve heti 25 órát takarítunk meg.

Az általános iskolák igazgatóival együtt megvizsgáltuk az intézmények szakos tanári ellátottságát, a 2007/2008. tanévre vonatkozó az előzetesen tervezett tantárgyfelosztásaik alapján. A teljes körű szaktanári ellátás, a szaktárgyak színvonalas oktatása akkor biztosítható hatékonyan, ha az általános iskolai intézményegységek közti áttanítás angol, rajz, történelem, ének tantárgyakból megszervezésre kerül.

A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók száma alapján kötelezően biztosítani kell az előírt heti időkeretet, gyermek és ifjúságvédelmi feladatok ellátására.

Zeneiskola tanulói létszáma 2006/2007. tanévben 272 fő.

Pedagógusok óraszám:

	Fő	Kötelező óraszám	Összes óraszám
Tagozatvezető.	1	6	6
Tanár:	7	22	154
Összesen:	8		160

A Városi Zeneiskola a 2007/2008. tanévtől az integrált intézmény keretei között, a Bárdos Lajos Általános Iskola intézményegység részeként működne tovább, a pedagógiai munkát tagozatvezető irányítaná.

A 10 fős tantestületből az igazgató nyugdíjba vonul. 1 fő hegedű tanár álláshelye szintén megüresedik, az állás betöltésére pályázatot írtak ki. Az ellátandó órák száma 194 óra 45 perc. A zeneiskolai oktatáshoz szükséges szakmai ellátottság biztosításához az új intézményegységek megfelelő szakos tanárai segíthetnek be.

Az átszervezés során a jelenleg működő intézmények igazgatóinak **magasabb vezetői megbízását vissza kell vonni**, és ki kell írni az integrált intézmény igazgatói munkakörének betöltésére vonatkozó pályázatot.

A Kotv. 18.§ (1) bek. értelmében, nevelési-oktatási intézményben intézményvezetői megbízás feltétele

- az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség,
- legalább 5 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
- a nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, illetve a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő, határozatlan időre szóló alkalmazás.

Többcélú intézményben **vezetői megbízást** az kaphat, aki bármelyik, az intézmény által ellátott feladatra létesíthető, intézményvezetői megbízásához szükséges feltételekkel rendelkezik.

Az intézményvezetői pályázati felhívást Oktatási Közlönyben közzé kell tenni. A megjelenés kb. egy – másfél hónap múlva várható. A pályázat benyújtására 30 nap áll a pályázó rendelkezésére, és további 30 nap a vezetői pályázatok szükséges véleményezési eljárásának folytatására.

Az intézmény vezetői pályázat lebonyolítása így 3-4 hónapot vesz igénybe. Mivel a tanévkezdésre az intézményvezető pályázati úton történő megbízására nem kerülhet sor, javaslom, hogy a képviselő-testület a pályázati eljárás lefolytatásának idejére bízson meg intézményvezetőt.

Nyilvános pályázat kiírása nélkül is adható intézményvezetői megbízás új közoktatási intézmény kialakításakor, a szervezési feladatok ellátására, a megbízás azonban legfeljebb a tevékenység megkezdését követő tanév végéig szólhat.

A Kotv. 33.§ (6) bekezdése szerint szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegységben vezetői megbízást az kaphat, aki rendelkezik az azonos feladatot ellátó önálló intézményvezetői megbízásához szükséges feltételekkel. A nyilvános pályázatra vonatkozó rendelkezéseket az e bekezdésben szabályozott vezetői megbízás esetén is alkalmazni kell.

Az **intézmény** önállóan gazdálkodó költségvetési szervként látja el a pénzügyi-gazdasági tevékenységét gazdasági csoport létrehozásával. A **gazdasági szervezet** élén gazdasági vezető áll. A gazdasági egység 4 fővel látja el a pénzügyi és az adminisztrátori feladatot, a jelenleg működő intézmények gazdasági ügyintézőit alkalmazva tovább. Így a Polgármesteri Hivatalban működő kincstári szervezet létszáma 1 fővel csökkenthető. Így kb. 1,5 mFt megtakarítás érhető el. Az egyes intézményegységekben a napi működéshez szükséges feladatok elvégzésére maradnának az óvoda, illetve iskolatitkárok. A gazdasági vezető tervezett bére kötelezettségként jelentkezik. A gazdasági feladatok szervezése nem hoz személyi juttatásban megtakarítást, azonban a feladatok racionálisabb szervezése ilyen módon biztosítható.

A karbantartók feladatának szervezése a gazdasági vezető feladata. Az óvodában a 3 fő karbantartó a 6 óvodai telephelyen az intézményvezető irányításával hatékonyan látja el feladatát, ez a konstrukció további működésre alkalmas.

Az iskolai intézményekben összesen 6 karbantartó van. A feladatok elvégzése 5 karbantartóval is megszervezhető, ha változó munkahelyen – telephelyen – végzik a munkájukat, s így kb. 1,5 mFt megtakarítás keletkezik.

Az ételmezési feladatok szervezését az Árpád Fejedelem Általános Iskola és a Babay József Általános Iskola intézményegységeiben 1 fő ételmezésvezető végezhetné a gazdasági vezető irányítása mellett. A központosított beszerzéssel kedvezőbb árpozíció érhető el.

Az ételmezésvezető munkáját a készletnyilvántartó könyvelő és pénztáros segíti. Az ételmezési feladatok összevonásával ezen a területen is felszabadul egy létszám, amely kb. 1,5 mFt megtakarítást eredményez.

Áttekintettük a közoktatási feladatellátás intézményintegráción alapuló **infrastrukturális fejlesztésére** kiírásra kerülő pályázat benyújtásának tervezett kritériumait.

Kistérségi központban létrehozandó intézmény esetében a 4 közoktatási feladatot kell tartalmaznia:

- Kötelezően az alábbi feladatokat kell ellátni:
 - Óvoda (a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek számára már 3 éves kortól elérhetően)
 - Általános Iskola (8 évfolyammal)
- Választhatóan az alábbi feladatok közül:
 - Bölcsődei feladat
 - Szakszolgálati feladat
 - Alapfokú művészetoktatás feladat
 - Egységes iskola vagy összetett iskola
 - Szakmai szolgáltató intézményi feladat

Támogatható tevékenységek: átfogó felújítás, rekonstrukció, bővítés, akadálymentesítés, óvodaépítés és a kapcsolódó beszerzések a vonatkozó jogszabályi előírások szerint. Az előzőekben belül az épületek fizikai állagának javítása, műszaki színvonalának emelése, többfunkciós épületek, terek kialakítása, IKT (Információs és Kommunikációs Technológiák) komplex eszközszerének fogadására alkalmas intézményi környezet létrehozása. Ezzel együtt támogatható kiegészítő beszerzések: a nevelés-oktatás tartalmi fejlesztéséhez szükséges eszközök, berendezések beszerzése; a sajátos nevelési igényű gyerekek, diákok képességét biztosító speciális eszközök és berendezések beszerzése.

A fentiek alapján az integrált intézményi átszervezéssel a feladatok racionálisabban szervezhetők, és költségtakarékosság érhető el. A létrehozandó intézmény alkalmas a fejlesztési pályázaton való részvételre, illetve a végleges pályázati feltételek ismeretében egyszerűbb intézkedésekkel alkalmassá tehető.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2007. július, 1. napjával, önállóan gazdálkodó költségvetési szervként, Nagyatád, Árpád u. 2. szám alatti székhellyel, létrehozza a Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat közös igazgatású közoktatási intézményt az alábbi intézményegységekkel:

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Egyesített Óvoda

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Bárdos Lajos Általános és Zeneiskola

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Árpád Fejedelem Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Babay József Általános és Sportiskola

2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi intézményeket 2007. június 30. napjával megszünteti, és a 3. sz. melléklet szerinti megszüntető okiratokat elfogadja:

- Nagyatád Város Önkormányzata Egyesített Óvodája
- Nagyatád Város Önkormányzata Bárdos Lajos Általános Iskolája
- Nagyatád Város Önkormányzata Árpád Fejedelem Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
- Nagyatád Város Önkormányzata Babay József Általános Iskolája
- Nagyatád Város Önkormányzata Városi Zeneiskolája

Határidő: 30 napon belül a törzskönyvi nyilvántartást vezető szervhez történő bejelentésre, a közoktatási információs rendszerbe való bejelentésre

Felelős: Dr. Druzsina Mónika irodavezető

3. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat alapító okiratát a 4. sz. melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 30 napon belül a törzskönyvi nyilvántartást vezető szervhez történő bejelentésre, a közoktatási információs rendszerbe való bejelentésre

Felelős: Dr. Druzsina Mónika irodavezető

4. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alapfokú közoktatási feladatok intézményfenntartó társulás keretében történő ellátására Bolhás, Kaszó, Ötvöskónyi községekkel kötött megállapodást, 2007. június 30. napjával megszünteti.

A képviselő-testület az alapfokú közoktatási feladatok intézményfenntartó társulás keretében történő ellátására a Nagyatádi Óvoda, Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat közös fenntartására, 2007. július 1. napjától határozatlan időre, a 5. sz. melléklet szerint együttműködési megállapodást köt Bolhás és Ötvöskónyi községekkel.

Határidő: értelem szerint

Felelős: a társulás megállapodás aláírására:

Ormai István polgármester

Dr. Kovács Ildikó jegyző

5. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2. pontban foglalt megszűntetett intézmények intézményvezetőinek

Fehér Milklóné Egyesített Óvoda vezetője
Dr. Vargáné Zag Ágota Bárdos Lajos Általános Iskola Igazgatója
Szakálné Pintér Mária Árpád Fejedelem Általános Iskola Igazgatója
Boros Bálint Babay József Általános Iskola Igazgatója
Kenedi Tibor Városi Zeneiskola Igazgatója

magasabb vezetői megbízását, 2007. június 30. napjával visszavonja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: a munkáltatói intézkedések megtételére Ormai István polgármester

6. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2007. július 1. napjával létrehozott Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat igazgatójának bízza meg, az intézményvezető kinevezésére irányuló pályázati eljárás lefolytatásáig.

.....megbízott igazgató, mint magasabb vezető illetményét a Ft-ban állapítja meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

7. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a megbízott igazgatót, hogy bízza meg

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Egyesített Óvoda Intézményegység-vezetőjét

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Bárdos Lajos Általános és Zeneiskola Intézményegység-vezetőjét

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Árpád Fejedelem Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola Intézményegység-vezetőjét

Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat
Babay József Általános és Sportiskola Intézményegység-vezetőjét

A képviselő-testület utasítja a megbízott igazgatót, hogy a gazdasági vezetői állás betöltésére írjon ki pályázatot.

Határidő: értelem szerint

Felelős: megbízott igazgató

8. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat pedagógus létszámának 7 fővel történő csökkentését rendeli el. Utasítja a többcélú közös igazgatású intézmény megbízott vezetőjét a létszámleépítések elvégzésére.
Határidő: 2007. július 31.
Felelős: megbízott igazgató
9. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat többcélú közös igazgatású intézmény igazgatói munkakörének betöltésére, a 6. sz. mellékletnek megfelelően pályázati felhívást tesz közzé.
Határidő: azonnal
Felelős: jegyző
10. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 6/2007. (II. 16.) rendeletében a Nagyatádi Óvoda, Általános és Alapfokú Művészetoktatási Iskola, Pedagógiai Szakszolgálat közös igazgatású közoktatási intézmény működéséhez 2007. évre a szükséges előirányzatot biztosítja.
Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet-módosításának tervezetét készítse el, és terjessze elő a képviselő-testület 2007. júniusi ülésére.

Nagyatád, 2007. május 18.

Dr. Kovács Ildikó